

合资车企价格战全面打响

继上海大众、长安福特、北京现代官方宣布降价之后，一汽-大众也加入到官方降价行列。4月14日，一汽-大众正式宣布启动全系优惠活动，全系车型可享“保险、零利率、置换补贴”，优惠最高可达7800元。

中汽协数据显示，2015年第一季度，轿车市场连续两个月同比负增长，2月份轿车销售同比下降1.48%，3月份轿车销售107.28万辆，环比增长32.62%，同比下降1.43%。这是车市持续15年高增长过程中第

一次出现连续两个月同比负增长，即使在2008年经济危机中也未曾出现过这样的寒潮。

销量的下滑让经销商的降价成为了车市的“主角”，汽车企业开始从经销商处的优惠转向了厂家降价，“暗降”变“明降”，抢先以官方降价的形式吸引消费者，撬动市场的销量增长。先是4月初上海大众针对途安与POLO进行8000元至1万元的官方降价；接着是长安福特除新蒙迪欧、锐界外，全系

免购置税；随后北京现代推出全系车型两年免息的优惠。

据了解，今年第一季度上海大众连续3个月摘得乘用车市场销量冠军，并以52.37万辆的累计销量超过一汽-大众和上海通用。而长安福特同样在第一季度超过了东风日产，排名车市第五的位置，并有赶超北京现代的趋势。

业内人士认为，随着车市旺季的来临，合资车企提前官方降价，既保住了销量，又

减轻了经销商的负担。虽然几个品牌的官方降价大多只是厂方对经销商优惠的追认，有的市场上的实际价格早已低于新价格，但官方降价毕竟让经销商在长吐一口气的同时给了待购族更多优惠的想象空间。

亚运村汽车交易市场副总经理颜景辉预测，目前已上述4家汽车企业宣布了官方降价，这也预示着今年的竞争将愈发激烈，势必会引发连锁反应，让更多的企业加入到价格战行列中来。（据《北京商报》）

周口明星丰田汽车4S店 举行普拉多2.7升国产新车上市发布会

□记者 戚团结

本报讯 4月12日下午，周口明星丰田汽车4S店在店内举行普拉多2.7升国产新车上市发布会。来自明星丰田的新老客户、周口主流媒体记者及社会各界代表参加了新车上市发布会。

据了解，作为硬派SUV市场的领军者，普拉多在全球170个国家广受赞誉，其传承于LAND CRUISER的卓越品质，追求极致的造车理念，无不为世人推崇。目前，普拉多在国内只生产4.0升车型，相对小排量的2.7升一直以进口方式引入。而就在今年3月，一汽丰田对进口2.7升实现了国产化，36.98-42.98万的价格也更为亲民。这款继4.0升车型之后又一为中国用户量身定做的普拉多车型具有哪些“因地制宜”的优势呢？

普拉多2.7升国产车型冷却液的原液

浓度达到50%，即使在-55℃的环境下发动机仍能应对自如。冷却液是汽车发动机正常工作必不可少的工作介质，具有防冻、防锈、防腐及防“开锅”功能，而原液的浓度又决定了它的性能。由于中国南北温差大，必须提高浓度，才能应对极寒气候，而中东版30%的原液浓度显然没有这种适应能力。另外，中东版配置了机油冷却器，但在低温区工作时反而会损害发动机寿命，因此，国产版选择不配置此物更符合实际使用情况。

国产版的电瓶容量为70Ah（55），个头比中东版60Ah（48）大一号，因为电瓶容量直接关系到车辆的启动性能，特别是低温启动性，如此即使在-30℃状态下，国产版仍能提供强大的动力源。另一方面，考虑到冬季发动机启动时的高阻情况，国产版还配备了RA2.0大功率直流水泵起动机，澎湃强劲的性能保证了运转的流畅性。

东南V5 Plus 轰动上市

3月31日，东南V5 plus在全国上市，并以全新面貌示人。经过这次脱胎换骨的升级，东南V5 plus不仅大幅提升了外观“颜值”指数，与内饰的“内涵”系数，更增加了无限流量车载WIFI、人车语音对话系统、控制台手写输入、一键导航、语音导航等多项时尚智能配置，以舒适智能的用车新理念，实现了产品由内而外的全面升级。可以说东南V5 plus是近期车市关注热度最高的一款换代升级车型。

同时以“我是热点”为主题的V5 plus移动端游戏在4月10日重磅上线，游戏配合V5plus所持有的“型人”属性，定义年轻人个性特点，一样受到很多人的关注。

如果你属于“百变小天王”，那么你一定很关心V5 plus的外观，这一次V5 plus 360度改头“焕”面，拥有全新时尚外观，立体雕塑美学切面，饱满的肌肉感从车头贯穿到车尾，科技尾灯设计更是匠心独运。

也许你是传说中的“逼格超高土豪”，那么V5 plus的豪华内饰才符合你的“逼格”，全软装皮质内饰，双色内饰配色，坐拥30万元豪车内饰质感，跨级舒适尽情享受。与此同时，全系车型还标配了8寸彩色显示屏，更精致，质感更强。谁说自主品牌就不能“土豪”！

你也可能拥有“最强大脑”，V5 plus这一次配备的智能系统——宝马级人机交互SEMI-II，更在原有智能化基础上实现了四大升级，具备包括人机语音对话、一键导航、在线音乐点播、手写输入、实时路况查询等多项功能。同时，车型标配的无限3G上网流量，支持在车内及周边创建WIFI热点分享，让消费者享受更舒适、便捷的时尚驾驶生活。

当然，你或者在2014年的购车计划没完全实现？没事，那是在积蓄动力。2015年，你是“超强马力飞人”，箭在弦上，一触即发，更有快感，这也非常契合V5plus搭载三菱新一代全铝1.5T涡轮增压发动机所带来的澎湃动力，最大功率110KW/最大扭矩200N.M，并匹配无级变速与独立悬挂后五连杆，低速起步快，爆发力强劲，搭配三菱EVO底盘设计与五连杆独立悬挂，是喜好速度与激情的年轻一代绝佳的购车之选。

想知道你到底属于哪类“型人”？只要进入东南汽车4S店就可以加入“东南汽车-V5 plus”的链接 WiFi，可以直接跳转进入游戏，或者扫一扫活动二维码进入游戏，快来加入吧！东南三菱周口唐诚4S店欢迎你的光临，只要验一下指纹就可以测算出你的“型人”属性，了解你到底有多“型”。（冬杰）

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近

《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话：0394-8599345

